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U3BeCcTHO, YTO THOMbI BMecCcTe ceroaHs
A00bLINU 2 XenTbIX KaMHSA, 3 3eneHbIX

aMHA U 2 KpacCHbIX KaMHSA. CKONbKO K&
A00bIN KaXabin U3 HUX?




Bcero rHomoB — 7. BmecTe oHm
aoobINn 2 + 3 + 2 = 7 KaMHeMW.

Kaxabin noobin 1 KameHb,
ectb.: 7:7=1




JTO Ha3biBaeTcH

cpeoHuUM apudmMmeTU4YecKku




CpeaHum apupmeTU4eCKum
HEeCKOJIbKMUX Yucen Ha3biBaloT
YacTHoOe OT AeJIeHNA CYMMbISTUX




3a Hepernw rHombl BCce BMecTe
AoO0bLINKM 35 AparoueHHbIX KAMHEeMW.
CKonbKoO KaMHen [o0bin B cp



B cpeaoHeM Kaxabiu rTHOM 3a Hegernro
A0O0bLIN 5 AoparoueHHbIX KaMHe
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HYemy paBeH cpegHUX PoOCT

"erea rHOMOB?
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CpeaHun pocT rHOMOB OyaleT paBeH cpeaHeM
ApUPMeTUHEeCKOMY POCTOB BCEX FTHOMOE

27 @



BTopbiMm gencreuem
HangemMm CyMMy 3HaYeHUMN:
&

7

0,56 + 0,95 + 0,98 +

O 125+105+0,81+07=
63 (re

TpeTbum .quCTBMeyl HangeMm YyacTtHoe
CYyMMbI BCEX 3HA4YEHUM U Yncna
rHOMOB:

w 6,3 > 7 =0:9 (M)

b



-

aK Mbl HawWnu cpegHUn pocTt
rHOMOB: NoOCYMTasrIM CyMmmMy Bcex
3Ha4YeHUU U pas3genunun ee Ha Yucrno
rHomoB. lMony4nnu, 4YTO cpeaHUHU
0,9 m mnu 90 c




YyacTtHuua copeBHOBaHUU NO pUrypHomy
KaTaHUI Ha KOHbKax Nony4yuna oueHKMU:

534854505354

Hangute cpeaHI00 OLLEHKY 3TOW Y4aCTHULbI.

53+48+54+50+
B t53+34=312

31,2:6=)5,2

CpeaHsis oueHKa 3TON y4YaCTHULbI
COpeBHOBaHUU cocTaBnaeT 5,2 6anna




ABTOMOOUNL ABUrasncs 3,24 No LWocce CO CKOPOCTbIO
90km/4, 3aTeM 1,54 no rpyHTOBON AOpOre Co CKOPOCTbLHO
45km/4, HakoHeu, 0,34 no npoceno4yHou popore co
ckopoctbio 30km/4. KakoBa cpeaHsil  CKOPOCTb
ABUXEeHNA aBTOMOOUNA Ha BCeM NyTn?

CpenHAA CKOPOCTb ABUXEHUS
onpepensiercda no chopmyne:

CpenHsAs CKOPOCTb ABUMXEHUA =
(Becb nponaeHHbIN NYThb) : (BCe BpeMs ABUXEHUS)

[MponaeHHbIN NYTb
onpepensiercda no chopmyne:

[lyTb = CKOpPOCTbL » BpeMsA




1. Onpeaenum AnNuUHY Kaxaporo yya

90" 3,2= 288 (m)
45 1,5=67,5 ()

300, 3- (ikm)

2. Onpepenum B

288+ 675 +9= 3645('0")

3. Onpeaen BpemMs ABUNXEH

32+15+03 5(':)

4. Hanpgem cpeaHioo C

364,5:5=72,9 (xury




Kak HauTu BTOpOE YUCIo, ecnu
cpeaHee apudmMeTnvecKoe ABYX
yucen paBHo 3,1, a nepBoe
paBHoO 3,87

1. NMycTb Hen3BecTHOE YUCNO paBHO X.

2. NepBoOe 4yncno paBHo 3,8.

3. Cymma atux gByx umcen pasHa 3,8 + X.
4. CpegHee apudgpmetTnyeckoe paBHo 3,1.
5. KonnyecTBO 4ncen paBHO 2.

6. Moxem cocTaBUTb ypaBHeHMe:

38+X=31-2
38+X=62
X=62-38
X=24




A BOT 3aa4ku nocrioxHee. 3aga4va Ne 1:
CpeaHuun pocTt wectu apysen 1,2 m. pocTt
CaMoro HU3Koro nm3 Hux — 1,1 m. KakoE
cpeAHUMn POCT OCTarlbHbIX NATU?

/

1. CyMmMapHbIN POCT LLWeCTU APY3€eU paBeH:

12,6 - 6 = 7,2 (M)

2. Acknovmm pocT camoro HU3Koro:

7,2-1,1=6,1 (M)

3. CpegHun pocT NATU ApPY3€eUN paBeH:

6,1:5=1,22 (m)



3apgavya Ne 2: CpeaHMM pPOCT NATU UIrPOKOB
0ackeTbonbHou KoMaHAabl - 2,04 m. NMocrne 3aMeHbI
UrpokKa, pocT KOTOpPOro paBeH cpeaHeMmy, cpeaHuUun
pPOCT KOMaHAblI yBenuuuncsa go 2,08 m.
7., KakoB pocT HOBOro urpoka?

1. CyMMapHbIN POCT YEeTbIPEX OCTaBLLUUXCS
NUIPOKOB PaBEH:

2,04 - 4 = 8,16 (M)

& 2 CyMMapHbIA POCT UTPOKOB MOCIIE 3aMEHbI:

2,08 - 5= 10,4 (m)

3. PocT nrpoka, sowieaLiero B urpy nocne
3aMeHbl paBeH:

4 1 10,4 - 8,16 = 2,24 (m)




UT0o Xe Takoe «cpepHee apudmeTnyeckoe»?

OT AeJieHnA CyMMbIl 3TUX YUC
YUCIIO CllaraéeMbixX.




A KakKk ero Hantumn?

Hy>XHO HanTn cymmy Bcex 4yncen
N pa3gerniutb ee Ha KOrmM4ecTBO




A Bbl COrnacHbl ¢
( HalMMW¥ rHomamMu ?




A 4TO eLle HOBOIO Bbl
(OceronHs? y3Hanu?



-ReAHIO0 CKOPOCTb

I/IFI.CkTO U3 BacC




PebsiTa, Mbl Tak paabl, YTO Bbl Tenepb 3HaeTe
YTO TaKoe cpeaHee apndpmeTUveckoe
MOXeTe ero HaxoauThb!

He 3abyabTe 3anucatb
AoMallHee 3aaaHue: n. 38,



